

索K司機被捕 藥駕新例首宗

迷幻泊車釀串燒 即場「損害測試」肥佬

香港文匯報訊（記者 杜法祖）香港仔前晚發生疑是針對藥駕及毒駕新法例實施後首宗毒駕事件，一名男子駕駛客貨車在香港仔大道泊車時，突失控飄前撞及停泊路旁貨車，釀成3車串燒，意外中幸無人受傷，但警員到場發覺肇事司機神志模糊，疑曾索K後駕駛，並在車內檢獲小量疑是「K仔」毒品，於是即場為其進行「損害測試」，結果未能通過，遂以涉嫌毒後駕駛將其拘捕，成為新例通過8日後首宗毒後駕駛事件。

涉案被捕客貨車司機姓高，33歲，事後通過酒精呼氣測試，但涉「在藥物影響下駕駛」及「藏毒」2罪被扣查。

車內檢K仔 涉藥駕藏毒2罪

事發前晚深夜11時36分，一輛客貨車沿香港仔大道東行，途至68號對開欲停泊路邊，期間突飄前猛撞停在前面的貨車，並將貨車推前撞及另一輛客貨車，釀成3車串燒，幸無人受傷。

警員到場發覺肇事客貨車司機神志模糊，並在車內發現小量疑是俗稱「K仔」的氯胺酮毒品，懷疑有毒品後駕駛，即場向該名司機進行「損害測試」，包括檢查司機瞳孔、提出簡單問題及要求以手指指鼻，結果3項都未能通過，遂以「在藥物影響下駕駛」及「藏毒」罪將姓高司機拘捕，帶署作進一步藥駕測試。

嚴打毒駕及藥駕的法例上周四（15日）已正式生效。任何人駕車時若血液或尿液含有6種「指明毒品」，即海洛英、「K仔」氯胺酮、冰毒、大麻、可卡因及搖頭丸的任何濃度，不論駕駛能力有否因而受損，即屬違法。違例者最高罰款2.5萬元及監禁3年，如屬首次定罪，罰停牌不少於2年，再犯停牌不少於5年。

新例上周四生效 初犯停牌2年

倘司機受影響程度達到沒有能力妥當地控制汽車，可被處更嚴厲的刑罰。如在「指明毒品」以外的藥物影響下駕駛，達到沒有能力妥當地控制汽車的程度，亦屬犯罪。法例亦賦予警方權力抽查懷疑藥駕或毒駕司機，警方會以3部曲檢查司機，先在街上截查司機，若有懷疑，便帶返警署進一步測試，如不合格，便帶至公立醫院檢驗血液或尿液。



■毒駕男子被捕帶署。
香港文匯報記者鄧偉明 攝



■懷疑毒駕男子的客貨車泊車時失控撞向前面貨車車尾。
香港文匯報記者鄧偉明 攝

箍頸裏區議員老翁觀塘被拘

香港文匯報訊（記者 劉友光）民主黨觀塘區區議員黃啟明，昨晨在牛頭角街頭派發傳單時，被一名疑素有積怨老翁指罵，之後有人折返向黃箍頸及以鎖匙襲擊其後腦。警員到場將涉嫌傷人老翁拘捕，並安排救護車將黃及亦報稱受傷的疑兇送院治理。

曾因毀黃啟明街板入獄

被捕老翁姓朱，81歲，雙手受傷，送院敷治後因涉襲擊傷人被帶署扣查。遇襲的黃啟明，63歲，為觀塘（定安）區區議員，屬民主黨成員，他後腦受傷，敷藥後已無大礙。據街坊稱，疑兇被街坊稱為朱伯，他有酗酒習慣，因政見不同，常與黃啟明針鋒相對。去年11月5日，有人因刑毀黃的街板被捕，後來被判入獄25日，一個月前才出獄。

事發昨晨9時許，黃在牛頭角道玉蓮台對開街頭派發宣傳單張，朱伯突然出現並向黃指罵，擾攘一番後自行離去。詎料約10分鐘後，有人突折返向黃箍頸，並手握鎖匙插向黃的後腦，黃負傷與助理合力將疑兇制服及報警。警員到場將涉嫌傷人的朱伯拘捕，但他報稱手部受傷，與事主分別送院治理。

運輸工財困

貨車燒炭亡



■財困司機在西貢菠蘿輦燒炭畢，件工到場將屍體移離。



■死者女親屬認屍後激動落淚。

電尋夫不果。

至昨晨7時許，有途人經過西貢菠蘿輦邊，見1輛客貨車半邊車身停在行人路上，車內冒出白煙。途人上前查看，見司機位上一名男子昏迷，口吐鮮血。而車廂中間一個用木板及鐵絲網搭成的「炭爐」上有炭正燃燒，相信有人在車內燒炭自殺，於是報警。

警護員到場，證實車內男子死亡。警員在車內檢獲安眠藥空樽，相信死者服藥後再在車內「搭爐」燒炭自殺。警方事後根據車牌資料，聯絡麥妻及阿姨到場助查。

港聞拼盤

醉青露臀自拍 1守行為1警誠

香港文匯報訊（記者 杜法祖）2名「90後」青年酒醉，今年1月在旺角港鐵站出口外，背向鏡頭轉身彎腰，脫下長褲露出臀部拍照。照片在互聯網廣傳，引起公眾討論。旺角警區重案組探員經調查後，以「在公眾地方的猥褻行為」罪名拘捕2人，但最終仍決定不予起訴。1人昨日在觀塘裁判法院獲准自簽1

偷母2萬藥費

香港文匯報訊（記者 杜法祖）沉迷網絡遊戲的16歲不孝子，為買遊戲積分，偷取母親治療頑疾的2萬元醫藥費，並離家出走。他雖獲家人原諒，但3天後再次偷錢，家人於是報警。不孝子昨日於法院承認2項盜竊罪，案件押後至4月13日判刑，被告獲准保釋。

被告姓沈，於柴灣一所中學就讀中四，保釋期間因於本月13日未有到警署

國家要富強，香港要保持並發展繁榮的國際大都會，七百萬香港市民要團結和諧共處，求同存異，每個人都要貢獻力量，力量的大小並不是關鍵，關鍵在於一個人的心。

三月二十五日是中國香港特區第四任行政長官選舉日，香港市民深切期待新行政長官人選的產生。深切呼籲一任二位選委以負責任態度，請不要投「白票」和「流選」。不論你對政綱如何看，都要負起責任給市民一個交代，因為「白票」和「流選」將帶給我們香港社會莫大衝擊，更影響香港國際形象。國家六十年建設，鄧小平先生卅年開放政策，走中國特色社會主義，而我們香港在「一國兩制」下是成功的，回歸十五年取得今天成績不是一件容易之事啊！希望選委以大局為重，暫時放下個人己見，以大我、無我的精神，一切以國家民族團結和諧為大前提，香港七百萬市民幸福為依歸，這樣香港明天會更好。

祈望選出來的行政長官，能夠處理好香港社會、民生、經濟、福利、房屋、教育、青年就業、交通建設等問題；更要配合國家「十二五」規劃，要負起責任為中華民族推動兩岸四地經貿文化往來、交通建設、民間往來，營造民族和諧氣氛，共建中華民族大家庭，提高民族團結和諧的重要性意識。同時要提高民族警覺性，防範外來挑撥離間，不要令同胞兄弟骨肉相殘，導致別人漁人得利……令到一個中國原則下，在國際上國強家富，民族豐衣足食……

國家領導人常說：民族團結和諧、合作、創新、互利、共贏……兄弟同心，其利斷金。

炎黃子孫

梁鐵夫 敬上

23-3-2012

反白票 反流選 顧全大局選特首

呼籲一任二位選委 選出我們香港行政長官

